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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  PRESA  D’ATTO  COSTITUZIONE  GRUPPI  CONSILIARI  E  RISPETTIVI 
CAPIGRUPPO

L’anno  duemilaquindici  addì  cinque del  mese  di  luglio alle  ore  18:00 nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati  in sessione Urgente Pubblica di  Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano: 

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Assente

BALZANELLI ALFREDO Presente DE DONNO GIUSEPPE Presente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Presente TEDOLI MAURIZIO Assente

MALAVASI VALENTINA Presente SANNA GIOVANNA Presente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 15 - Totale Assenti: 2 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Cicola Cinzia e Fiaccadori Ivan.

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  dott. 
Giuseppe Capodici .

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del 
giorno della odierna adunanza.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO CHE:
-   in data 31 maggio 2015 si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta del sindaco e 

del consiglio comunale;

-   con deliberazione consiliare n. 26 del 5 luglio 2015 ha esaminato le condizioni di eleggibilità 
e compatibilità dei suoi componenti;

VISTI gli articoli 3 e 4 al Capo II del vigente regolamento del Consiglio comunale;

Il  Sindaco  comunica  che  il  Grupppo  consiliare   Curtatone  Avanti   nomina  Capogruppo  il 
Consigliere  Rodighiero  Rudy.  Prosegue  chiedendo:  “  Gruppo  Consiliare  Curtatone  Futura 
nomina capogruppo il Consigliere?”;

Il Consigliere De Donno Giuseppe:”Sì, come consigliere anziano essendo assente l’avvocato 
Francesco Ferrari, noi nominiamo come il nostro Capogruppo l’avvocato Francesco Ferrari.”;

Il Sindaco:” Grazie. Per quanto riguarda il Gruppo Consiliare Nuovo Patto Civico che nomina 
per legge il  Capogruppo in Consiglio il  Consigliere Tedoli  Maurizio che ha accettato giusto 
Segretario? Gruppo Consiliare Movimento Cinque Stelle che nomina capogruppo il Consigliere 
Sanna Giovanna;

PRESO ATTO delle dichiarazioni  di appartenenza  ai Gruppi consiliari e  delle comunicazioni 

dei nominativi dei capigruppo;

Presenti e votanti n.  14 Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti  

favorevoli n.  15, astenuti n.  0 , contrari n.  0  , espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

1. DI  PRENDERE  ATTO che  nell’ambito  del  Consiglio  comunale  vengono  costituiti  i 
seguenti gruppi consiliari e designati i rispettivi capigruppo: 

-  Gruppo Consiliare “Curtatone Avanti” che nomina capogruppo il Consigliere Rodighiero 
Rudy; 

-  Gruppo  Consiliare  “Curtatone  Futura”  che  nomina  capogruppo  il  Consigliere  Ferrari  
Francesco;

-   Gruppo Consiliare “Nuovo Patto Civico” che nomina per legge capogruppo il Consigliere 
Tedoli Maurizio;

-  Gruppo Consiliare “Movimento 5 Stelle” che nomina  capogruppo il Consigliere Sanna 
Giovanna;



  2.  Di dichiarare, con separata e medesima votazione di cui in premessa, il presente atto 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.  134, comma 4°, del Testo Unico degli Enti 
Locali, Approvato con D.L.vo n. 267 del 18/08/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to dott. Giuseppe Capodici 

PARERI ESPRESSI
Si  certifica  la  regolarità  tecnica  –  art.  49,  comma  1°,  del  T.U.  dell’ordinamento  EE.  LL.  
approvato con D.L.vo 18.08.2000 n. 267

 IL RESPONSABILE DELL’AREA 
 F.to Giuseppe Capodici 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è  stata  pubblicata  il  giorno  16/07/2015  e  vi  rimarrà  per  15  giorni  consecutivi  ai  sensi 
dell’articolo 124, comma 1°, del D.L.vo 18.08.2000 n° 267. 

   Il Segretario Generale
 F.to dott. Giuseppe Capodici 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il 26/07/2015 .
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal 16/07/2015 al 31/07/2015 senza reclami.
 

   Il Segretario Generale 
 F.to dott. Giuseppe Capodici 

 Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 
 Il Responsabile dell'Area Amministrativa 

 Sonia Piva 


